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Aquivalenz 3
umformungen ~

Gib an, durch welche Aquivalenzumformung die 1. in die 2. Gleichung iiberfiihrt wird.
Trage deine Antwort hinter dem Strich ein.

a) 4x-3 = 6] b) 12x+8 = 5-6x] c) —ix = 21 |
4 = 9 18x+8 = 5 x = -28

d) 0,5x+3 = S5+4x] e) 4x-1 = I+ix| B iz = 13 |
0,5x-2 = 4x ix-1 = - x = 104

Fithre die angegebene Aquivalenzumformung durch
a) Sx+3=-9|-3 b  6-2x=8+3x|-3x  © Ix-i=ix+i|+3}

d)  —4x=28|:(-4) © 0,6x-18=0,7x-3,6[+1,8 H  Lx=5-x|3

Einige Umformungen sind falsch durchgefiihrt. Finde diese heraus und gib darunter die
richtige Gleichung an.

a) 6x-7 = 9 |-7 b) 3x+8 = 5-2x [-2xr ©)  9x-5 16 |+5
6x = 2 X+ = b w3, 9x = .21

d) 12 e) 6x-5 = 4 |-5 f)
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g lx+6 = l1-ix |+4x b 3x-12
x+6 = 1 x—12
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Die richtigen Lésungen sind unfen angegeben. Die zugehorigen Silben ergeben in der
Reihenfolge der Aufgaben den Losungsspruch.

len che glei ge qui die

-5 x+8=5-4x -8 —bx—2=-1 +6x x=15-3x

glei zen i chun sungs | be
6x—14=2 [0,6x=0,7x—-1,8 +3 Sxe=~12 6x—-10=-1 | Iyx=lx+]

gen e 16 va sit men
Sl —3% x=48 YEY x==7 x—4=2




